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PAUTA DA 1ª. (PRIMEIRA)  SESSÃO ORDINÁRIA 

Invocando a bênção e a direção de Deus, para o bem-estar do nosso Município. Obedecendo 

aos preceitos: Constitucional, Federal, Lei Orgânica do Município, e Regimento Interno 

desta Casa de Leis. Declaro aberta a 3ª (Terceira) Sessão Ordinária, do 1º. (Primeiro) 

Período Legislativo, da 4ª. (Quarta) Sessão Legislativa da 9ª (Nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Tucumã, Estado do Pará.     

PEQUENO EXPEDIENTE 

A Secretária vai recolher a assinatura dos Vereadores Presentes.  

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: O livro de chamada registra a presença de ____Vereadores.  

LEITURA DE VERSÍCULO BÍBLICO 

Convoco o Vereador _________________________________para fazer a leitura de Versículo 

bíblico. 

(Convido todos a ficar em pé em reverência a palavra de Deus) 

  

LEITURA DE ATA 

Ata da 2ª. (Segunda) Sessão Ordinária realizada em 26 de Fevereiro de 2024. 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura da ata) 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

  

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS: 

(Não há correspondências a serem lidas 

 LEITURA DE INDICAÇÕES: 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura das indicações) 

Nº. 003/2024 de autoria do Vereador Aurino Moreira dos Santos/Aurino do Globo – Solicita 

da Secretaria de Infraestrutura, pavimentação asfáltica da Rua do Lírio, localizada no Setor 

Palmeira I.   
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Nº. 005/2024 de autoria do Vereador Chicão Ciclone – Solicita a implantação de placa – Bem 

vindo Tucumã, na entrada do Município de Tucumã. 

 

Nº. 006/2024 de autoria do Vereador Chicão Ciclone – Solicita da Secretaria competente da 

municipalidade o trabalho de pavimentação asfáltica na Avenida Brasil, no trecho compreendido 

entre o ponto de encontro da Avenida Girassol até o Residencial Vale das Rosas. 

 

Nº. 005/2024 de autoria da Vereadora Davina Guerreira – Solicita serviços de infraestrutura 

no setor Novo Mundo: Construção da rede de abastecimento de água e esgoto, Melhoria na 

prestação do Serviço de iluminação pública; manutenção das vias públicas e reconstrução da ponte 

localizada na Avenida do Ouro. 

 

Nº. 006/2024 de autoria da Vereadora Davina Guerreira – Indica serviços de recapeamentos 

nas ruas e Avenidas do Setor Morumbi. 

  

Nº. 002/2024 de autoria do Vereador Genivon – Solicita  o trabalho de pavimentação asfáltica, 

bem como,  reconstrução das pontes, localizadas nas Ruas; Macaxeira e Cupuaçu, entre as 

Avenidas  Espirito Santo e Minas Gerais.  

 

Nº. 003/2024 de autoria do Vereador Genivon – Solicita a pavimentação asfáltica da Rua 

Manacas, localizada no Setor Palmeira I. 

 

Nº. 001/2024 de autoria dos Vereadores; Gilvã da Caçamba, Genivon, Hoberlindo de Sá e 

Marcela Salazar  – Indica a colocação de camada asfáltica nos bloquetes implantados nas 

Avenidas; Do Ouro, Professora Lurdes Tristoni (antiga Avenida Amazonas), Brasil, Belém, Pará 

e Estados. 
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Nº. 002/2024 de autoria do Vereador Gilvã da Caçamba – Solicita a pavimentação asfáltica das 

ruas ainda  não contempladas com pavimentação asfáltica, localizadas no setor Alto Paraiso. 

 

Nº. 005/2024 de autoria do Vereador Hoberlindo de Sá  –  Solicita o trabalho de pavimentação 

asfáltica e implantação de manilhamento na Rua Castanheira, Setor Monte Castelo. 

 

Nº. 006/2024 de autoria do Vereador Hoberlindo de Sá – Solicita do Poder Executivo, o 

trabalho de implantação de manilhamento e pavimentação asfáltica na Rua Taperebá, localizada 

entre as Ruas; Cedroarana e Jatobá, no Setor Monte Castelo. 

  

Nº. 003/2024 de autoria da Vereadora Maely – Solicita do Poder Executivo a implantação do 

Espaço Cultural, no Município de Tucumã/PA. 

 

Nº. 004/2024 de autoria da Vereadora Maely – Solicita do Poder Executivo, a pavimentação 

asfáltica da Rua Marabá, localizadas no Bairro das Flores . 

 

Nº. 002/2024 de autoria dos Vereadores; Raiane Félix, Chicão Ciclone e Hoberlindo de Sá  –  

Solicita a aquisição de equipamentos específicos de diagnósticos para testes diferenciados e de 

rotina dos distúrbios hormonais. 

 

Nº. 003/2024 de autoria dos Vereadores; Raiane Félix, Chicão Ciclone e Hoberlindo de Sá  –  

solicita o trabalho de implantação de iluminação com lampdas de LED na Avenida Brasil até a 

Avenida Balata.  

 (Encaminho ao Executivo municipal para as providências necessárias). 
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APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

Projeto de Lei nº. 001/2024 de autoria da Vereadora Maely – Institui o programa de saúde 

mental para comunidade escolar nas escolas públicas municipais de Tucumã/PA, e dá outras 

providências. (Encaminho o Projeto as Comissões pertinentes). 

 

(Está aberto o pequeno Expediente) 

II - PEQUENO EXPEDIENTE 

Horário destinado a breves comunicações ou comentários, individualmente, jamais 

superior a 03 (três) minutos, sobre matérias apresentadas . 

(Está encerrado o Pequeno Expediente) 

 

(Está aberto o Grande Expediente) 

III - GRANDE EXPEDIENTE 

Horário destinado para tratar de qualquer assunto de interesse público. Uso da palavra 

pelo prazo máximo de 05 (cinco) Minutos. 

 (Está encerrado o Grande Expediente) 

 

(Está aberto o Horário de Lideranças) 

HORÁRIO DE LIDERANÇAS 

Horário destinado, para expressar em plenário  pontos de vista sobre assuntos em debates e 

tratar de assuntos que por sua relevância e urgência, interesse ao conhecimento da 

Câmara.    

(Está encerrado o Horário de Lideranças)0    

  

ORDEM DO DIA 

(ESTÁ ABERTA A ORDEM DO DIA) 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO: 
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Parecer nº. 002/2024 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – ao Projeto de Lei 

do Executivo nº. 17/2022 - Dispõe sobre a regulamentação do transporte público individual de 

passageiros em veículo motocicleta denominado “mototáxi” e, revoga a Lei Municipal  nº. 158 de 

24 de novembro de 1997, dá outras providências. 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

  

 

Projeto de Lei do Executivo nº. 17/2022 - Dispõe sobre a regulamentação do transporte público 

individual de passageiros em veículo motocicleta denominado “mototáxi” e, revoga a Lei 

Municipal  nº. 158 de 24 de novembro de 1997, dá outras providências. 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

  

 

Como não há nada mais a tratar encerro a presente Sessão e Convoco os Senhores Vereadores para 

a 4ª (Quarta) Sessão Ordinária, a ser realizada no dia  11 de Março de 2024 em horário regimental. 

 

Plenário Vereador Adão Lote Resplandes de Sousa, em 01 de Março de 2024. 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

___________________________________________ 

Hoberlindo Pereira de Sá/Ver. Hoberlindo de Sá 

PRES./CMT/BIÊNIO - 2023/2024. 

 


